

仰望U8凭颠覆性技术定位百万级

日前,仰望汽车旗下首款产品仰望 U8豪华版正式上市,上市价格为109.8 万元,定位百万级新能源硬派越野车。

易四方和云辇-P两大颠覆性核心 技术是仰望U8超越极致、前所未有的 坚实根基。传统汽车受限于两轮从动 的中心式驱动形式,主动安全仍有较大

仰望U8搭载易四方技术平台,以 分布式四电机为核心,四轮扭矩独立矢 量控制,具备感知速度快、识别精度准、 控制能力强的技术特点,是解锁车身姿 态控制安全的金钥匙。云辇-P智能液 压车身控制系统打开车辆在三个维度 上的六项自由度,全面实现车辆横-纵-垂向融合控制。具备150mm的超 高悬架总调节行程、三级刚度和连续

自适应阻尼调节,匹配15+1种越野模式,让仰望U8 豪华版从容应对各类复杂地形。

整车1200匹超级马力,赋予仰望U8豪华版拥 有堪比主战坦克的动力;880kW最大功率,零百加 速最快3.6秒,比肩超跑;高达8700N·m的轮端扭 矩,配合易四方精确的控制能力,可实现全地形原 地掉头,大大提升车辆越野的机动性。

易四方技术通过对四轮扭矩的独立精准控制, 使仰望U8豪华版在爆胎情况下依然平稳可控,大 幅度拓展了车辆主动安全的边界。在遭遇暴雨内 涝或野外涉水遇险等极端状况下,为最大限度保障 用户的安全,仰望U8豪华版具备应急浮水能力。 基于整车及核心零部件的密封性优势,配合易四方 的控制能力,仰望U8豪华版可实现30分钟内浮水,



依然保持姿态稳定,并可实现车辆前进及方向控 制,帮助用户迅速脱险。

仰望 U8 豪华版搭载插电式混合动力系统,配 合易四方技术平台,CLTC综合续航里程达1000km, 充分满足用户户外出行长续航需求。支持高达 110kW的直流快充,30%至80%充电最快仅需18 分钟,在紧急情况下及时高效补电。仰望U8豪华 版最大功率达6kW的对外放电功能,保证户外供能

仰望U8豪华版搭载38个高精度元件融合算力 高达508Tops的NVDIA ADRIVE Orin智能驾驶处理 器,感知精度高、算力充足,进一步提升行车主动安 全。为延续极致安全基因,仰望U8豪华版配备刀 片电池,并辅以CTC电池底盘一体化技术,将刀片

电池作为安全结构件直接连接在大梁 上,优异的侧柱碰安全优势充分保障了 出行安全

硬核之外,仰望U8豪华版的座舱 设计,充分融合豪华感、创新科技配置 和越野属性,塑造出新能源硬派越野独 有的科技豪华感受。基于内饰的型面 设计要求,仰望U8首创了12.8英寸 R800星河曲面屏设计,该屏采用OLED 材质、2K分辨率还原真实色彩,色彩对 比度较传统LCD屏幕提升50倍。星河 曲面屏与主副驾两块 23.6 英寸 mini LED 屏无缝连接,营造无边界的沉浸 感,组成独具辨识度的三联屏,如星河 瀑布般气象万千,配合对称结构的双环 抱星环座舱,将乘坐空间环绕其中,展 现出新能源独有的豪华格调。

仰望 U8 豪华版的智能座舱,搭载了与高通联 合定制的4nm 5G芯片,运算高速、兼容性强,嵌入 仰望Link智能网联系统,拥有完整的应用生态。前 排70英寸AR-HUD抬头显示、星河曲面中控屏、副 驾多媒体屏加上两块12.8 英寸后排悬浮式多媒体 屏,具备无边界五屏联动功能,不受空间限制,支持 多屏之间信息交互,为全车驾乘人员带来更丰富的 智能体验。全场景智能语音可支持四音区独立交 互,不同音区之间的语音指令也能产生联动。用户 还可以通过语音自定义常用场景,充分满足个性化 使用需求。70英寸AR-HUD将抬头显示的内容从 平面图像升级到3D立体图像,车辆道路信息实时 投屏,使驾驶者轻松掌握车辆状态或地图等各类信 息,眼不离路专注于驾驶。 本报记者 王增益

极狐考拉"智能亲子车"上市

9月20日,"全球首款智能亲子车"——极狐汽车考 拉正式宣告上市, 共推出四款配置车型, 官方指导售价 13.18万~16.98万元。

极狐汽车考拉首创母婴级健康座舱,为宝宝打造出 可以"健康呼吸"的"纯净儿童房"。以车内有害物质控 制为例,考拉在国标限制8项物质基础上,新增了对早期 儿童发育危害较大的3项物质的控制。采用吸附降解技 术,在国标25℃常温测试下,上述11项物质有6项呈零 检出状态。甲醛含量仅是售价40万~60万元诸多豪华车 的1/3,是国家一类住宅标准的1/14。考拉最近还获得 了"母婴友好型汽车"五星权威认证,成为行业里首 个获此殊荣的车型。

考拉联合好孩子共同设计儿童安全座椅,采用每 小时80公里作为安全防护标准,较欧美设计标准提高 了60%,结构强度提高了156%,即便在突如其来的时 刻也可以给予孩子充分保护。考拉以"一米视角"为 设计思考的原点,将侧气帘针对儿童头部的位置特别 加长,体积扩大12%,达到37L。考拉的左后门车身材 料采用了热成型钢作为骨架,整体抗扭刚度达到 37400Nm/deg,超过了国内外诸多50万级豪华品牌的车 型。不仅如此,考拉还对侧门进行了结构加强,防撞 梁强度高达1500Mpa,用最坚固的材料,为亲子出行

考拉设计的侧滑门以及光影感应的开门方式,营造 上车便利;前后电动滑动的魔方茶几,温控3~50℃的智 能冷暖箱,可以轻松处理宝宝每一口食物,带来喂养便 利;后排宝宝侧的专属摄像头,行车中一键就可以将宝 宝的状态投在中控屏,提供安抚便利;安心睡眠模式自 动开启,将躺姿、声音、光线调整至最佳状态,给宝宝 快速安心的睡眠便利。 本报记者 王增益

试驾海豹冠军版感受纯电轿跑的独特魅力

海洋"豹"款比亚迪海豹是e平台3.0技术的集 大成之作,上市一年多来,累计销量已经超过10万 辆,开创了中国品牌中级车的新纪元。作为比亚迪 新一代新能源技术的一次集中爆发,海豹具有很强 的技术标签,被很多人称作"最好开的比亚迪"。这 一次,我们来到钱塘江畔的太虚湖东方试驾基地。 进一步感受纯电运动轿跑的独特魅力。

比亚迪海豹首搭CTB电池车身一体化技术,iT-AC智能扭矩分配技术,后驱/四驱动力架构和前双 叉臂、后五连杆独立悬架。以此为基础的海豹必然 天赋异禀,此次试驾的车型又恰好是海豹冠军版 650km四驱性能版,这意味着可以体验海豹的真正

在正式开始之前,还是要强调一下CTB电池车 身一体化技术以及iTAC智能扭矩分配技术的优 势。CTB是一项具有开创性的创新技术,代表了业 界最新的技术发展方向。CTB将"刀片电池"深度 融入整车结构,为海豹带来百万豪车级的车身抗扭 刚度,成为一流操控和舒适性的重要前提,另外其 对被动安全也有巨大的帮助,可以打造出撞不断的 电动车。iTAC技术则开创了中国品牌用软件定义



操控和安全的先河,充分发挥电驱动的优势,让普 通用户也能获得专业车手的体验。

直线加速环节,我们在起点处全力踩下加速踏 板,海豹原配的马牌SC7高性能轮胎仅表现出轻微 的"不满"就牢牢抓住地面。海豹如同被一只无形 的、强有力的大手推出,整个过程安静、有力,留给 人的只有酣畅淋漓的加速快感。即便受路面条件 和环境温度的影响,海豹的破百成绩仍然与官方公 布的3.8秒基本吻合。特别值得注意的是,即便系

统处于低电量状态,海豹的动力系统也不会表现出 自我保护般的吝啬,仍然可以忠实执行驾驶者的意

另外让人印象深刻的是海豹的制动表现。海 豹的前制动采用了打孔通风盘,并且配备了通常在 高性能赛车上采用的四活塞固定式制动卡钳,具有 更快的响应速度,加之智能动力制动系统的加持, 每次疯狂加速过后的全力制动,海豹都能稳稳地停 住。跑得快不算什么,停得稳才让人放心。

为了印证海豹的操控实力,主办方特别安排了 蛇形绕桩和麋鹿测试环节。看似独立的两个项目, 后者体验其实是前者的进阶。蛇形绕桩不仅考验 车辆的整体性能,对驾驶者的车感也有一定的要 求。在绕桩过程中,可以明显地感觉到海豹转向系 统不仅反应敏捷,并且指向也非常精准。海豹的车 身重量转移非常快,悬架能够拉住车身的姿态,车 尾也总能听话地跟随前轮的脚步。完成初步挑战 后,进入麋鹿测试环节,在这一过程中,海豹的表现 同样优秀,车身整体的反应非常快。

要是喜欢操控,比亚迪海豹纯电运动轿跑会是 本报记者 孙侠

一汽丰田二手车品牌日开启

9月23日,一年一度的一汽丰田"就爱二手车"品 牌节线下活动在江南灵秀之都——宁波拉开幸福帷幕。

2023年是一汽丰田成立20周年,也是第三届"就爱 手车品牌节"。作为一汽丰田粉丝和品牌认证二手车用 户的专属节日,今年围绕"幸福"这一永恒话题,将在 全国各地一汽丰田经销店,举行快乐洋溢的家庭聚会。 未来将继续以"量产幸福"为前行使命,将一汽丰田品 牌二手车"安心、安全、高保值"的内涵不断深化,渗 透在每一件产品和每一次服务中。

上手车业务的实质是打通了一汽丰田为客户打造全 生命周期呵护的"最后一公里", 若溯及源头, 则是一汽 丰田产品的高保值。秉承高品质、高耐用性、高可靠性 的QDR卓越造车理念,一汽丰田产品的保值率长期保持 领先水平。今年7月,在中国汽车流通协会&精真估联合 发布的《2023年度上半年中国汽车保值率报告》中,一 汽丰田以70.47%的成绩位列合资厂商三年保值率第一, 验证了一汽丰田产品贯穿全生命周期的高价值。

二手车有保障,新车更保值。未来,一汽丰田将始 终以用户满意为出发点,在品牌、产品和服务方面加速 转型,持续为用户创造价值,并持续秉承"量产幸福" 的企业使命,一往无前;严苛以二手车再制造流程,以 十二项服务承诺用心服务用户;通过感恩之心,与用户 一起共创美好, 遇见幸福。 本报记者 王增益

零跑 C01 大电池+长续航刷新出行上限

近日,零跑汽车基于"超级增程"理念打造的首 款车型——零跑C01超级增程上市,新车推出三个 版型,售价为14.58~16.98万元。

作为零跑汽车"双动力"战略落地的第二款增程 型,零跑C01超级增程完善了C01产品谱系,同时 展现了零跑"超级增程"理念:用更大电池和更高配 置,为用户带来更加省钱、省时、省心的出行体验。

近年来,增程车型凭借着纯电动的良好驾驶质 感、超低的用车成本、没有里程焦虑等特性,受到越 来越多用户的喜爱。无论是首购、增购或是换购, 从增程用户角度出发,选购增程车的决策,一定离 不开节省成本、节约时间、提升体验等目标。而这一 目标的达成,又与增程车电池容量大小息息相关。

数据显示,选购增程车型的用户,纯电行驶里 程占比超过80%。但遗憾的是,由于目前市面上增 程车型纯电续航普遍都在100~200公里,用户只能 在频繁充电和被迫加油之间做选择,无法真正将增 程车的成本优势发挥到极致。

据了解,零跑C01超级增程搭载容量最大为 43.7kWh自研贯穿式大模组电池包,CLTC纯电续航 里程达到了316公里,可以轻松满足5天城市通勤+ 2天周末出游的纯电出行需求,极大地降低了能源

成本。同时,零跑C01超级增程采用全新一代增程 总成,搭载1.5L阿特金森循环四缸增程器,发电机 最高效率最高可达96.5%,最低荷电油耗低至4.9L/

一年2万公里为例,对比油耗为8L/100km的 燃油车,零跑CO1超级增程可以省下约1.2万元。 可见,无论是平时用电,还是远行用油,零跑CO1超 级增程都能帮助用户实现极致的省钱目标。

此外,由于搭载了容量更大的电池,即便是家 中无充电条件的用户,每周只需在出行目的地进行 一次补能,便可满足一周纯电出行需求。同样,得 益于大电池提供的优势,即便是在严冬,零跑CO1 超级增程用户也无惧低温对里程的影响,用户四季 均可舒享纯电驾乘的静谧与舒适,让旅程更省心。

零跑 C01 超级增程轴距为 2930mm,配合 5050mm的车长,延续了纯电C级车的乘坐与储物空 间。车内配备一体式舒适座椅,采用人体工程学设 计,带来舒适便利的越级享受。同时,零跑C01超级 增程搭配专为车辆量身定制的12个高性能扬声器环 绕立体声音响系统,得益于阿嘉米斯专业调校,配合 全面优化的NVH表现,打造沉浸式座舱体验。同时, 零跑 C01 超级增程还搭载了同级罕见的前双叉臂、

后五连杆豪车级悬架,让舒适驾乘体验更上一层楼 在智能化方面,零跑CO1超级增程延续了零跑 的优秀基因,标配Leapmotor OS智能座舱,以高通

8155芯片为核心,一颗芯片控制智能三联屏,打造 智能座舱领先水准,Face ID人脸识别自适应系统 满足行车和娱乐多形态需求。同时,新车全系标配 Leapmotor Pilot 智能驾驶辅助系统,搭载至多28个 高精感知硬件,最多23项智能驾驶辅助功能,涵盖 了高级辅助驾驶、行车辅助、主动安全、泊车辅助、 影像辅助等便捷体验。

安全方面,零跑 CO1 超级增程采用超高比例的 热成型钢、高强度钢,配合铝合金材质打造出高强 度的车身结构,配合全方位的电池管理系统,从内 到外保障司乘安全。

从舒适体验到智能科技再到极致安全,零跑 C01超级增程基于零跑C01纯电再进一步,带来更 强大的产品竞争力。真正做到同级同价,更高配 置,更好体验。相信以零跑 C01 超级增程为代表的 超级增程车型,将在未来收获亮眼的市场反馈,以 "双动力战略"为基石,用全域自研的技术实力,进 一步高质量服务市场与万千用户,为行业创造更多 本报记者 王增益

比亚迪海豚第50万辆下线

9月22日, 第50万辆比亚迪海豚下线。作为冠军车 型, 自2021年8月底上市以来,"纯电新物种"比亚迪海 豚连续19个月问鼎A0级轿车细分市场销冠,连续6次斩 获 A0 级汽车月销冠军,连续5次夺得纯电轿车月销冠 军,成为中国品牌新能源车的又一传奇。

比亚迪海豚是e平台 3.0 技术打造的首款车型。除了 多人耳熟能详的"刀片电池"、八合一电动力总成、热 泵系统、DiLink 智能网联系统、DiPilot 智能驾驶辅助系统 之外,海豚还采用了域控制技术。首个车载操作系统 BYD OS的落地,让海豚实现了软件和硬件的完全解耦。 通过创新技术与应用场景的深度融合,海豚不仅扮演了 前瞻技术领跑者的角色,更通过自身在A0级细分市场的 影响力,实现了科技平权。

作为回馈万千"萌友"的特殊礼物,"海豚50万纪念 版"在外观、内饰细节上融入赛道风格的设计元素,通 过运动套件、专属纪念标识等设计,强化运动属性和独 特性, 凸显了海豚50万辆的纪念意义。其独有的"热浪 绯红"专属色,以红色偏紫色相,呈现出丰富的层次 感,通过与德兰黑的强烈视觉反差,刻画海豚大胆、自 由、无畏的个性。

此外,"海豚50万纪念版"还新增智能上下电以及连 续智能语音交互功能,进一步强化了海豚的智能科技属 性。保有车主近期也可通过OTA升级,让自己的海豚拥 本报记者 王增益 有这两项功能。

空前增一等 都亮先生与稀秋越女士于2023年9月30日在各位素皮见证下举行仪式,正式结为夫妇。 人穷尽一生运寻另一个人类夹皮—生的需我一直无法理解,或许我自己太有意思无需他人陪伴。 所以,我祝你们在对方身上得到的快乐与我给自己的一样多。

债权转让通知暨债务催收联合公 告
k据33 Wuyi Investments S. à r.l.(三十三武夷投资有限公司)与福建翰盛排
]签订的《债权转让协议》,三十三武夷投资有限公司已将附表所列对福英
顺汽车销售有限公司不良貸款主债权、担保权利及其他权益等,全部转让约
上资有限公司。现公告通知借款人、担保人以及其他相关义务人,自公告之

附表: 借款人|貸款合同| 担保人 | 担保合同 | 沙县华星貿易有2014年列东(抵 2023年9月26日 原貸款行 生效法律文书 福建省 2014年 $\sqrt{2}$ \sqrt 工行三明 (2015)梅民初 平 第 2725 号 列东支行 《民事判决书》

王熊与南通隆宝纺织品有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

南通涌泉包装有限公司与南通隆宝纺织品有限公司

根据南通涌界包取为保护。 南通涌泉包装有限公司得其时公告清单所列指款八公元二司 台門项下的全部权利、保法特土协向通隆生助织品有限公司。南通涌泉包取为加 司特公告通知各情数人及担保人。 南通歷生勤织品有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求公告清单中所列 债务人及其担保人,从公告之目或出重的向的通管主动织品有限公司履行主债权合同 及担保合同约定的还本付息义务成的担保责任。特此公告。 南通涌泉包装有限公司、南通隆生动织品有限公司 中位:万元

 資产清单:
 基准日2023年2月20日

 序号 客户名称
 本金
 利息
 担保方式
 担保人

 江苏大茂
 1 分級料表利息
 保证
 江苏大茂的銀科技有限公司、
 報酬 美破飯

 有限公司
 2.324077
 及相关利息
 保证
 報酬 美破飯、曹亚剛、张蓝玉
 本版公告为信息资讯,不作为签订合同及承担法律责任的依据

杭州分壹企业管理合伙企业(有限合伙)、宁波海曙香溢融通金融服务有限公司

债权转让通知暨债务催收联合公告。 杭州分查企业常理合伙企业(有限合伙)与宁波海曙普温融通金融服务有限公司签署的《债权转让协议》(协议编号:JV-211221-RT),杭州分查企业管理合伙企业(有限合伙)已将其前下列借款人及其担保人项下等有的金部权(包括包工限于 保债效,违约金债权,利息债权,积多赔偿权(依法特让给宁淀海曙海融通金融服务有限公司,杭州分查企业管理合伙企 合伙)与宁淀海曙普温融通金融服务有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其枪相关各方, 冷野普油融通金融服务有限公司提行注偿权的受让方,现会告要求下列借款人及其相应的担保人或其承继人,从公告之日宁波海曙香温融通金融服务所及公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

[] (1)抵押人普商(天津)投资发展有限公司以位于 天津市北展区端景西道3号,环端南路房地产抵 押,建筑面积889,35m*,土地面积8046m*。 (2)莆田市恰和安业有限公司,群全城,林玉宝、 郑燕清、郑庆荣,王金明、王志鹏提供保证担保

平安银行股份有限公司上海分行与刘雅馨

特让协议》,平安银行股份有限公司上海分行合法拥有的本公告,项下资产色始情极及担保从债权已予2023年9月13日依法特立业龄划维馨。平安银行股份有限公司上海分行特此将下表所到,债权及相关机益转让的需求通知与该定债权及相关权益有关的"借款人、物放担保人和/成保证人、法院判决与裁定确定的责任人及事各自的水胜人下新"义务人"为人,为此事保护分演笔债权及相关权益的党让人、规能馨作为演笔债权及相关权益的党让人、规能馨作为该笔债权及相关权益的党让人、规论馨华为该笔债权及相关权益的党让人、规论馨华为该定债权及相关和益的由让人、规能馨作为该定债权及相关权益的党让人、规心等等。"文务人"从公告之日起向刘能馨放升和应合同约定或法院,到大多城区第主任资格,相似实施主体、清算主体代为债行义务或高水担清算责任)。本公告清单列示城止至基准日2023年8月18日的管款本金价。有张人和担保人应支付给刘能整的利息、罚息。选约全及其它应付撤收借款合利,担保有工作。从上发行,以实际计算为准。如公告中债务人会问编节。债效全额工程从实际计算为发息企额不开放。以实际计算为准。如公告中债务人会问题等"债权金额工程从实际信息与事实不符的,以签署的合同等法律学仲约定为准。"并知清单信2025年13月,是我们发展的专门。2、组帐餐:15205至1113日,

平安银行股份有限公司上海分行与刘雅馨

平安银行股份有限公司上海分行与刘雅馨
抵押债权转让暨催收公告
根据平安付股份有限公司上海分行与刘雅馨
有限公司上海分行与刘雅馨答订的《债权
特让协议》、平安银行股份有限公司上海分行台为州雅馨咨订的《债权
并让协议》、平安银行股份有限公司上海分行台决拥有的本公告項 下资产(包括债权及担保从债权)已于2023年9月13日依法转让约 刘雅馨。一条银行股份有股公司上海分行的上海下表所则债权及 相关权益转让的等实通知与该定债权及相关权益有关的借款人、的公辖人(下称"义务人")。
"平安银行股份有限公司上海分行作为该定债权及相关权益的。 进入人、刘雅馨作为该定债权及相关权益的受让人、现公告要求各 "义务人"从众告之日上的刘雅馨提行租应公司投资及法院判决与 裁定确定的全部义务(苦借款人更名,改制,希特营业共服或国务, 北京县广保等,格,有相关,张建全体、清集主保代为成行及务,或者, 投票主保等,格,有相关,张建全体、清集主保代为城行义务,或者, 担消事责任》。
"本公告汽单列示截止至基准日2023年8月16日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给刘维馨的利息、罚息,进约会及其它 过待款偿债款合同,以各等的合同等法律文件约定为准。 "证明法"见附录。 联系电话:11平安银行股份有限公司上海分行:021-38852057 之对概整:15205211139 股份、批评价款公司,每年代户元 又条人、抵押贷款合同编号。

债权转让暨催收公告

。特此公告。 温州財信投资有限公司、陈小剑

天津国弘天悦资产管理有限公司与

展示时间及地点:自公告之口巡亚和央亚州沙加市 推名事宜:竟买人报名时颁携带有效证件及缴纳参 背价19%(四含五入职整数)的保证金(保证金账户名称:的 故高应价这不明抽品保留价,拍卖来成交。 常水多新申阅源江恒企业管理有限责任公司,并户村一 信根行股份有限公司,郭尔多斯伊金霍洛旗支行,账号: 据1560112000266661),纵转行转依方式交纳。自公专业 日起至2023年10月13日下午17时,持根行撤款回单联系 我公司签订党买协议办理报名手续。参加网络拍卖的 我公司签订党买协议办理报名手续。参加网络拍卖的 我公司签订党买协议办理报名手续。参加网络拍卖会的